
Penthouse eladó Estepona, Estepona 1.028.000 €
Reference: SP0958  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 133m  Terrace: 126m2 2
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Costa del Sol, Estepona

Új építésű lakópark Estepona közelében - Modern élet a tengerparton

Kortárs apartmanok kiváltságos természeti környezetben
Üdvözöljük ebben az exkluzív, új építésű lakóparkban Buenas Noches, Estepona városában, amely tökéletesen
helyezkedik el a tengerpar>ól mindössze 700 méterre, és békés természe? környezet veszi körül, kilátással az
Estepona-öbölre és Marbella hegyeire. Az Estepona és Casares közöB csendes, lakónegyedben található Buenas
Noches egy rejte> gyöngyszem a Costa del Solon, ideális azok számára, akik nyugodt tengerpar? életmódot keresnek
anélkül, hogy lemondanának a kulcsfontosságú szolgáltatások és szabadidős lehetőségek közelségéről.

Modern dizájn és prémium felszereltség
A lakóparkot sima, elegáns vonalakkal tervezték, és harmonikusan illeszkedik a természe? környezetbe. Az 1. fázisban
összesen 60 lakást kínál, amelyek 2 és 3 hálószobával állnak rendelkezésre. Az elosztás a következőket tartalmazza:

Földszinti lakások saját kerttel
Első emeleti lakások nagy teraszokkal
Penthouse apartmanok saját szoláriummal

Minden otthon prémium minőségű anyagokból és kiváló kivitelezéssel épült, a következőkkel:

Tágas belső terek integrált konyhával és nappalival.
Nagyméretű, fedett és fedetlen teraszok, amelyek ideálisak a szabadtéri élethez.
Aerotermikus rendszer a melegvíz-ellátáshoz és padlófűtés a fürdőszobákban.
Kiváló minőségű szigetelés B/A energiahatékonysági besorolással.
Saját parkolóhelyek és tárolóhelyiségek

Exkluzív közösségi létesítmények
A lakók luxus közösségi szolgáltatások széles skáláját élvezhe?k, amelyeket úgy terveztek, hogy növeljék kényelmüket
és jólétüket:

Coworking helyiség
Teljesen felszerelt edzőterem és jógaterem
Fűtött beltéri medence, szauna és hammam.
Kültéri úszómedence és gyermekmedence
Kerékpárparkoló
Privát hozzáférés videómegfigyeléssel és digitális beléptetés-szabályozással applikáción keresztül

Kiváló elhelyezkedés a legfontosabb pontok könnyű elérhetőségével
A komplexum stratégiailag úgy helyezkedik el, hogy nyugalmat kínáljon, ugyanakkor jó összekö>etésben maradjon a
főbb látnivalókkal és alapvető szolgáltatásokkal:

Estepona városközpont - 6 km
Puerto Banús kikötő - 20 km
Marbella város - 30 km
Málaga nemzetközi repülőtér - 90 km (1 óra)
Málaga város - 100 km (1 óra 20 perc)
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La Galera strand - 700 m
Estepona Golf Club - 4 km
Sotogrande Marina - 25 km
Bevásárlóközpontok és éttermek - 5 km-en belül

Az Ön ideális otthona a Costa del Solon
Ez a lakóprojekt tökéletes választás azoknak, akik második o>hont, bérbeadási befektetést vagy állandó lakhelyet
keresnek a Costa del Solon. Verhetetlen elhelyezkedése, prémium felszereltsége és közösségi szolgáltatásai a kényelem,
a magánélet és az elegancia életstílusát kínálják.

Még ma lépjen kapcsolatba velünk további információkért és egy privát látogatás megszervezéséért ebben az
egyedülálló új fejlesztés Buenas Noches, Estepona-ban.
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Features:
Features 
Tornaterem 
Jakuzzi 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
A 
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